Всемирная история 9 класс 1четв 

Вариант 1

1. Что представляет собой Версальская система

A)механизм урегулирования военных конфликтов

B)система договоров с Германией и ее союзниками

C)Создание режима наибольшего благоприятствование в торговле между европейскими государствами

D)координация деятельности консервативных организации

E)система договоров метрополии

2. Даты начала и окончания первой мировой войны

A)1августа 1914-11ноября 1918

B) 1сентября 1914-9мая 1918

C) 1 сентября 1914-9 августа 1918

D) 1июня 1914-2сентября 1918

E) 1 сентября  1914-2сентября 1918

3. Какая страна первой применила химическое оружие в 1915году

A)Англия
B)США
C)Франция
D)Россия
E)Германия

4. Какая страна сражалась в первой мировой войне сразу на двух фронтах

A)Англия
B) Франция 
C) Россия
D) Германия
E)Италия

5. Какой военный союз победил в первой мировой войне?

A)Антанта

B)Тройственный союз

C)Организация Варшавского договора

D)Священный союз

E) Североатлантический союз

6. Брестский мир - это

A)мирный договор с Астро-Венгрией

B) мирный договор с Германией

C)договор со странами Антанты

D)соглашение между большевиками и эсерами

E)мирный договор с Польшей

7.Какая численность армии Германии устанавливалась Версальским договор

A)600 тыс.человек

B) 400 тыс.человек

C) 200 тыс.человек

D) 50 тыс.человек

E) 100 тыс.человек

8.Кто был вождем итальянских фашистов

A)Джолитти
B)Ванцетти
C)Краспи
D)Муссолини
E)Альбертини

9. Когда образовался СССР?

A)1918г
B)1920г
C)1922г
D)1924г
E)1926г

10. Когда произошел самый тяжелый экономический кризис в первой половине ХХ века?

A)1920-1921

B)1924-1929
C)1918-1923
D)1929-1933
E)1937-1938

2 вариант.  

1. Бумеранг изобретен в: А) Мезолит. В) Неолит. С) Верхний палеолит. Д) Нижний палеолит. Е) Век железа.

2. Хозяйство в неолите: А) Производящее. В) Потребляющее. С) Натуральное. Д) Комплексное. Е) Присваивающее.

3. В районе Каратау найдены наскальные рисунки с 50-ю: А) Петроглифами. В) Колесницами. С) Мамонтами. Д) Иероглифами. Е) Двугорбыми верблюдами.

4. Период андроновцев: А) II-I вв до н.э. В) XVIII-VIII вв до н.э. C) XIX-III вв до н.э.  Д) VII-IV вв до н.э.  Е) VI-IV вв до н.э.

5. Женщины саков пользовались: А) ограниченными правами. В) Правами по воспитанию детей. С) Равными с мужчинами правами. Д) Не имели прав. Е) Правом воевать наравне с мужчинами.

6. Крылатые кони на диадеме из Каргалинки это: А) Земля. В) Небо. С) Луна. Д) Солнце. Е) Звезды.

7. Стиль искусства гуннов: А) Звериный. В) Полихромный. С) Цветочный. Д) Отжимной техники. Е) Торевтика.

8. Великий Шелковый путь возник в (века до н.э.): А) Конец 4-го. В) 2-5. С)  Середина 2-го. Д) Конец 4-го-начало 3-го. Е) 6.

9..Искусство скани это: А) Заливка гнезд спецсоставом. В) Шнуровое плетение проволочек. С) Вставки из цветных камней. Д) Напаивание золотых шариков. Е) Напаивание витой проволоки.

10. «Золотой человек» найден в: А) 1950 году. В) 1969 году. С) 1989 году. Д) 1979 году. Е) 1940 году.

